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NPPC významne podporuje transfer technológií a ochranu duševného vlastníctva. Túto činnosť koordinuje
Odbor projektového manažmentu a informačných technológií a jeho úseky (poverení pracovníci) na  jednotlivých ústavoch 
NPPC, ktorými sú:  B.  Houšková, E. Pekárová (VÚPOP), J. Gubiš, M. Babulicová (VÚRV), D. Mertin, P. Patráš (VÚŽV Nitra, VÚP, VÚEPP, 
VÚTPHP, VÚA) a E. Šmidová, M. Sák (Technický a skúšobný ústav pôdohospodársky ).

V úzkej spolupráci s CVTI SR boli v rámci národného projektu „Národná infraštruktúra pre podporu transferu technológií na 
Slovensku (NITT SK)“ podané dve žiadosti na udelenie patentu na vynález  na Úrad priemyselného vlastníctva SR
v Banskej Bystrici (ÚPV SR)
ź    GASTROINTESTINÁLNA VETERINÁRNA KANYLA - (P. Patráš a kol., 2013)
ź    SPÔSOB MERANIA VISKOZITY KVAPALÍN NAJMÄ ZISŤOVANIA POČTU SOMATICKÝCH BUNIEK 

  V MLIEKU A PRÍSTROJ - (P. Tongeľ, 2014).
Na gastrointestinálnu veterinárnu kanylu bola zaregistrovaná medzinárodná žiadosť v WIPO PCT (World Intellectual 
Property Organization Patent Cooperation Treaty) v Ženeve (2014).  
        
Na základe významných výsledkov výskumu a vývoja a intenzívnej podpory transféru technológií a ochrany 
duševného vlastníctva v NPPC   bolo od jeho vzniku  (v roku 2014) do súčasného obdobia na Úrad priemyselného vlastníctva 
(ÚPV SR) podaných 5 prihlášok na úžitkový vzor a  4 na udelenie patentu.
 V rokoch 2014-2016 boli na ÚPV zapísané nasledovné úžitkové vzory:
ź   Špaldovo-ovocné nápoje
ź   Sirupy dochutené fermentačnými macerátmi z bylín
ź   Antokyaninové oblátky s antioxidačnými vlastnosťami
ź   Nápoje na báze hydrolyzátu špaldy
ź   Majiteľom uvedených úžitkových vzorov je NPPC Výskumný ústav potravinársky
ź   Múčna zmes na prípravu chleba a pečiva so zvýšeným obsahom vápnika (majiteľom je NPPC - Výskumný ústav 

  rastlinnej výroby).
V rokoch 2014-2015 bolo do Listiny registrovaných odrôd SR zapísaných 117 odrôd v rámci 9 plodín vyšľachtených 
na NPPC-VÚRV, ktoré sú tiež významným duševným vlastníctvom NPPC. 
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NPPC zabezpečuje komplexný výskum a zhromažďovanie poznatkov v oblasti pôdohospodárstva, kvality a bezpečnosti,
inovácií a konkurencieschopnosti potravín i nepotravinárskych výrobkov poľnohospodárskeho pôvodu, produkčného i mimoprodukčného 
vplyvu poľnohospodárstva na životné prostredie, rozvoj vidieka a transfer poznatkov poľnohospodárskeho výskumu užívateľom.

Vedecko-výskumné pracoviská NPPC:
Výskumný ústav pôdoznalectva a ochrany pôdy 

(VÚPOP)
Gagarinova 10, 827 13 Bratislava

Výskumný ústav rastlinnej výroby 
(VÚRV)

Bratislavská cesta 122, 921 68 Piešťany

Výskumný ústav živočíšnej výroby Nitra
  (VÚŽV Nitra)

Hlohovecká 2, 951 41 Lužianky

Výskumný ústav potravinársky 
(VÚP)

Priemyselná 4, 824 75 Bratislava

Výskumný ústav ekonomiky poľnohospodárstva a potravinárstva
 (VÚEPP)

Trenčianska 55, 824 80 Bratislava

Výskumný ústav trávnych porastov a horského poľnohospodárstva 
(VÚTPHP)

Mládežnícka 36, 974 21  Banská Bystrica

Výskumný ústav agroekológie
(VÚA)

Špitálska 1273/12, 071 01 Michalovce

Technický a skúšobný ústav pôdohospodársky 
(TSÚP)

Hlavná ul. 326, 900 41 Rovinka


